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           〔午後０時04分 開会〕 

○中村臨時委員長 ただいまから、決算特別委員会を、開会いたします。 

委員会条例第８条第２項の規定により、年長委員の私が、委員長が互選されるまで、臨時委員長の職務を行います。 

 これより、委員長の互選を行います。 

 互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっております。ど

のような方法で互選すればよいか、ご意見を伺います。 

  〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○中村臨時委員長  指名推選というご意見がありました。 

つきましては、臨時委員長の指名を持って、指名推選といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○中村臨時委員長 ご異議なしと認め、指名推選とすることに決定いたしました。 

それでは、私から委員長に馬場 衛君を指名いたします。 

 これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○中村臨時委員長 ご異議なしと認めます。 

よって、委員長には馬場 衛君が当選されました。 

当選されました馬場 衛君がおられますので、会議規則第32条第２項の規定により告知いたします。 

それでは、委員長より就任のごあいさつをお願いします。 

  〔委員長あいさつ〕 

○馬場委員長  これより、副委員長の互選を行います。 

互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっております。 

どのような方法で互選すればよいか、ご意見を伺います。 

  〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○馬場委員長  指名推選というご意見がありました。 

つきましては、委員長の指名を持って、指名推選といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○馬場委員長  ご異議なしと認めます。 

よって、私から、副委員長に島田正次君を指名いたします。 

これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○馬場委員長  ご異議なしと認めます。 

よって、副委員長には島田正次君が当選されました。 

当選されました島田正次君がおられますので、会議規則第32条第２項の規定により告知いたします。 

それでは、副委員長より就任のごあいさつをお願いします。 

  〔副委員長あいさつ〕 

○馬場委員長  ありがとうございました。 

決算特別委員会に係る質疑通告書につきましては、９月６日火曜日の正午までに提出をお願いします。 

 これをもちまして、決算特別委員会を散会いたします。 

 

           〔午後０時08分 散会〕 


